
 

 
 

Nr. 1351                                                                                                 Bucureşti, 27 decembrie 2005 
 
 

BULETIN INFORMATIV 
 

 CAMPANIA UMANITARA A M.A.I., IN VALOARE DE APROXIMATIV 1 MILION DE EURO, SI-A 
ATINS SCOPUL 
  

În data de 23 decembrie 2005, s-au finalizat acţiunile umanitare întreprinse de Ministerul 
Administraţiei şi Internelor în cadrul campaniei „OAMNEI ALĂTURI DE OAMENI”, ultimele 
produse electrocasnice achiziţionate din contribuţia benevolă a personalului M.A.I. ajungand la 
destinatari. 
 
 Reîntalnirea dintre personalul Ministerului Administraţiei şi Internelor - oameni „în 
uniformă” - care, în momentele dificile cauzate de furia apelor au fost alături de semenii lor – 
oameni ce au avut de suferit în urma inundaţiilor – a avut loc în prezenţa reprezentanţilor mass-
media care au asistat la distribuirea bunurilor atat de necesare asigurarii unui trai decent. 
 
 Pe parcursul campaniei, sinistraţii au avut ocazia sa isi revadă salvatorii – jandarmi, 
poliţişti, poliţişti de frontieră, reprezentanţi ai Inspectoratului General pentru Situaţii de Urgenţă 
sau ai Unităţii Speciale de Aviaţie - care, în acele momente de disperare, şi-au riscat propria viaţă 
pentru a diminua şi înlatura efectele inundaţiilor.  
 
 În prag de Sărbători, Ministerul Administraţiei şi Internelor nu a uitat nici de copiii 
familiilor afectate de furia apelor dezlănţuite. În acest sens, elevii scolilor generale din localităţile 
Cosmeşti, Cosmeşti Vale, Coşnea, Piscu şi Umbrăreşti au primit, în prag de Sărbători, pachete cu 
dulciuri, copii unităţilor de învăţământ din Coşnea şi Cosmeşti urmând a beneficia, în următorul 
an, de câte un calculator şi un televizor, achiziţionate tot din banii reprezentând contribuţia 
benevolă a personalului M.A.I.  
 

* 
*             * 

 
 Campania umanitară „Oameni alături de oameni” a fost demarată la 13 decembrie a.c. şi a 
avut drept obiectiv ajutorarea, prin oferirea unor aparate electrocasnice, persoanelor care au avut 
de suferit în urma inundaţiilor din acest an. 
 
 Campania a vizat 80 localităţi din 7 judeţe ale ţării, respectiv Galaţi, Timiş, Brăila, 
Harghita, Teleorman, Bacău şi Vrancea. 
 
 Bunurile oferite în cadrul campaniei umanitare au fost achiziţionate din sumele de bani 
donate de către personalul Ministerului Administraţiei şi Internelor, sume ce au totalizat 
aproximativ un milion de Euro (35,8 miliarde ROL). 
 
 Din această sumă de bani au fost achiziţionate 2.760 frigidere, 2095 aragazuri, 3.221 
televizoare, 100 sobe şi 92 calorifere. 
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